



天气信息

◎三日天气◎



11月25日 内陆地区阴有小雨转多云,北风4-5级,0℃-6℃; 北部海区阴有小雨转多云,北风6-7级阵风8级,0℃-5℃。



11月26日 内陆地区多云,北风3-4级,-3℃-7℃;北部海区多云,北风5-6级,-1℃-6℃。



11月27日 内陆地区多云,北风4-5级,-4℃-1℃;北部海区多云,北风6-7级阵风8级,-3℃-2℃。

强冷空气带来大风降温

本报11月24日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,本周初影响本市的冷空气不是很强,出现今冬首场降雪的可能性不大。在周二到周四,将有一次强冷空气影响本市,尽管不会带来降雪,但将带来大风降温,最高温仅1℃。

在24日风雨过后,周一潍坊小雨转多云,虽然天空转晴,但气温仍持续下降,其中市区最高仅6℃,最低降至0左右。根据最新天气监测信息,周二至周四潍坊气温都不高,清晨最低温-4℃,白天最高温仅1℃。

据气象部门介绍,本周前期冷空气比较活跃,且冷空气强度达到入冬以来最强程度,气温明显下降,降幅可达6℃至8℃。在周前期冷空气的持续影响下,市区最低气温下降至-4℃,并刮起5至6级偏北风,由于天空云量少,空气质量良好。预计周后期气温有所回升,风力减弱,空气质量有所下降。

临朐县被评为“全国农村学校艺术教育实验县”

本报11月24日讯(记者 马媛媛 通讯员 王兆富)近日,经过国家教育部严格评选,全国126个县(区、市、旗)被确定为“全国农村学校艺术教育实验县”。临朐县成为山东省的五个实验县之一,也是潍坊市唯一的试验县。

近年来,临朐县发挥小戏之乡、书画之乡、观赏石之乡和全国文化先进县等资源优势,强化农村艺术教育,不断加大农村学校投入,配齐设施、配强师资、开全课程,强力推进全县艺术教育。临朐县以此次入选“全国农村学校艺术教育实验县”为契机,进一步加强农村学校艺术教育研究,努力探索出一条适合农村学校的艺术教育发展之路,不断凝练特色形成优势,为青少年健康、快乐地成长培育土壤、搭建舞台。

成本上涨,奶企扛不住了 部分乳品下月提价

本报11月24日讯(记者 韩杰杰)原料奶持续上涨,奶企们扛不住了。24日,记者获悉,潍坊本地商超已陆续收到三元食品的价格调整通知,预计于12月起上调部分产品价格。

全国生鲜乳价格已连续13个月上涨,奶价、奶荒吸引着人们的注意。据了解,年初至今,原料奶的价格一直呈涨势,潍坊原料奶收购价涨幅已超过两成。而牛奶零售价也在波动中上涨。据潍坊市生活必需品市场监测系统显示,10月份超市牛奶平均零售价为10.34元/升,月环比上涨2.99%,与去年同期相比,涨幅高达25.49%。

据预计,进入冬季,奶牛产奶量下降,原奶供应不足状况或将持续,牛奶价格还有一定上涨空间。

原料奶的持续上涨,加之人工等其他成本也在上涨,奶企们纷纷开始酝酿再一次涨价潮。三元食品日前发布通告称,由于今年以来,原料奶收购价格同比增长幅度已经逼近50%,其他原辅料材料如包装材料、人工成本等也在持续上涨,上升成本无法完全内部消化,三元公司将自2013年12月起上调部分产品的价格,加权平均涨价幅度为8%。据悉,这

是三元在年初提价5%之后的第二次提价。此外,国内乳业巨头蒙牛也透露,该公司近期也会调整部分产品价格。光明乳品上海地区的入户奶也将于12月提价。

24日,记者走访市区几大超市看到,乳品区货源仍不算充裕,多数品牌的平价软包装牛奶仍处于缺货中。三元乳品价格还是维持原价,如纯牛奶无菌枕一袋仍为2.6元。不过几大超市表示,已收到三元食品的调价通知。银座超市工作人员介绍,超市已经收到三元食品的调价通知,具体从12月份实施,目前档期到月底价格维持不变。

音乐剧《王二的长征》全国首演

12月份将来潍



本报11月24日讯(记者 刘炳文)11月23日,我国首部以长征为题材的音乐剧《王二的长征》在广东省东莞市玉兰大剧院举行全国首演。该剧旨在纪念红军长征胜利80周年,12月份将来到潍坊献给潍坊市民。

音乐剧《王二的长征》讲述了一个小人物的长征故事:一九三四年一个秋风萧瑟的晚上,长工王二在老家得罪了财主老爷,逃跑途中鬼使神差的闯进了苏区,遇到了一名因伤留守的红军同志,同志给了王

二一口救命的干粮,感激涕零的王二要报答同志,同志拜托王二帮自己捎一封信,于是,带着一份承诺,王二踏上了征程。在长征的途中,王二认识了“文工团”、“红米饭”、“汉阳造”、“大鼻子”、“自由颂”、“老革命”、“反动派”……原本大字不识的他把每一个人都当作先生,学会了读那封家信上的每一个字,知晓了同志饱含深情的动人家信,是写给他未出生的孩子…

《王二的长征》集结了当今国内一流的音乐剧创作团队:

著名音乐人三宝担任艺术总监和作曲,著名编剧关山担任编剧、作曲,黄凯担任导演。凭借在《钢琴的琴》中陈桂林一角获我国第十四届文华表演奖的孙博扮演王二。

举世闻名的二万五千里长征,不仅留下了渡湘江乌江、四渡赤水、强渡大渡河、过草地、翻雪山等鲜活的历史画卷,更留下了不朽的长征精神,也为艺术创作提供了宝贵的素材。历来以长征为题材的艺术创作数不胜数,但用音乐剧来表现长征,这还是第一次。

食药监管总局首下抽检任务

潍坊质检所将抽检肉类制品

本报11月24日讯(记者 李晓东)近日,记者从市质检所获悉,根据《食品药品监管总局办公厅关于开展2013年第四季度食品国家监督抽检工作的通知》和《山东省食品药品监督管理局关于下达2013年第四季度

食品国家监督抽检计划的通知》要求,潍坊市质检所将开展2013年第四季度食品国家监督抽检工作,涉及产品主要为肉类制品。此次监督抽检是食品药品监管总局下达的首次国家监督抽检工作。

此次抽检工作为主要涉及产品为肉类制品,检验主要项目为酸价、过氧化值、挥发性盐基氮、三甲胺氮、铅、总砷、镉、亚硝酸盐等。抽样工作将于12月30日之前完成。

山东电销客户意外烧伤

获太平人寿50万快速赔偿

本报讯(田大川)近日,山东客户范先生的家属亲自将一面“高效理赔情系客户”的锦旗送到太平人寿山东分公司。

2013年7月的一天,中国太平全国统一客服热线95589接到山东电销客户范先生的电话,咨询自己因烧伤是否可

进行理赔。得知这一消息后,工作人员立即展开调查工作,仅用三天时间便做出了理赔决定,次日50万元重大疾病保险金便入了范先生账户。

据了解,范先生于2011年通过电话投保了一份太平人寿的吉祥安康B款重大疾病保险,每月1800多元的保费。在

今年夏天的一个傍晚,范先生给一对老夫妇运送汽油,当两桶200多斤的汽油运到院子里时老两口正在院子里烧水,院中突然起火,此次意外导致范先生全身严重烧伤面积达45%,其中特重度烧伤Ⅲ°面积达到21%。

潍坊中小學生航模錦標賽昨舉行

本报11月24日讯(记者 秦国玲)24日,潍坊市第三届全民健身运动会航模比赛暨潍坊市第三届青少年航模锦标赛在新华中学举行,来自潍城、寒亭等全市14支代表队参加个人单项赛和团体赛,分别参加空气动力快艇模型、明轮电动轮船模型、奋进号电动轮船模型、极光号电动遥控游艇模型等6个项目的比赛。

24日上午10点,在新华中学校园里在初中组3米宽,10米长的航模比赛区中,共有南北区的10个浮标。“航模比赛过程中,不能碰到浮标,也不能漏了浮标,然后看谁转圈最多。”新华中学初二学生李金子正在等待比赛,而他已经是航模比赛的高手。

此次比赛由潍坊市体育局、教育局组织,参赛学生要自己组装模型,然后试航遥控。潍坊市航模协会秘书长张建勋告诉记者,潍坊市每年都会派代表队参加省航空航海模型比赛,每年都有学生获奖,今年获得了两个一等奖。12月份还将组织全市青少年航空模型比赛和建筑模型比赛。

临朐县供电公司：推进管理创新

本报讯(通讯员 王学胜)今年以来,国网临朐县供电公司以优化综合管理、夯实基础管理为目标,坚持保质、保量、保期,深入实施“三融入”管理,全面推动了管理创新提升工程扎实有效开展。

融入“二十四节气表”。深入开展管理诊断分析,查找管理短板,制订工作措施,并将措施计划融入“二十四节气表”,强化过程管控,确保各项工作措施的全面落实;融入指标管理。将管理创新提升工程专业、专项97项指标纳入公司同业对标指标管理,实行周例会调度指标、月例会亮指标、季评价考核指标,强化指标分析、整改;融入任务管理。将管理创新提升工程与全年“工作任务化”活动相结合,下达重点工作、创新工作任务,健全完善考评奖励机制,强化重点工作计划管理、专业指标动态管理、创新实践专业管理,有效提升了公司精益管理水平。

高新区稽查局加强廉政建设

高新区国税局稽查局始终将廉政建设放在首位,坚持一把手亲自抓,全员参加,社会监督的原则,加强廉政建设,依托信息化,完善责任追究制度,打造良好的国税稽查形象。

首先,明晰岗位职责,规范权力流程。明确各岗位及人员职责、权限的基础上,全员参与,逐项梳理了税收执法权和行政管理权项目,明确相关的程序、时限,列出“权力清单”,对稽查局各个岗位进行深入查找,确定风险点,为每个岗位自查和互相监督,堵塞管理漏洞提供了有力依据。

其次,依托信息化,加强过程控制。在稽查工作实践中,充分运用ctais征管系统、税务稽查信息管理系统、税务稽查选案软件等信息系统,对稽查选案、检查、审理等环节实施有效的过程控制,既提高了案件的查处质量和效率,约束了稽查人员的执法行为,规范了稽查程序,又有效地防范了稽查执法风险。

然后,加强动态管理,规范权力作业。对各工作流程内各个环节的责任岗位、完成标准、完成时限、未完成责任等内容进行规范,在此基础上进行分级风险监控管理。

最后,以廉政体系建设为主线,推动党风廉政建设。认真落实税务案件首查责任制度、执法过错责任追究制度和涉嫌构成犯罪的移送制度为主的各项制度,做到有法可依、责任明确、落实到位,杜绝稽查人员以权谋私、徇私舞弊;畅通投诉举报渠道,认真受理纳税人的投诉,及时依法制止和纠正稽查人员侵犯纳税人合法权益的行为,以保证税收工作顺利进行。

王勇 隋岩 杨茂春